Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2628

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
WHCTPYKUMSA No ucnonb3soBaHuto / 3 H i i

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr

www.blauer-engel.de/uz38
« emissionsarm R A L

+ Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft GUTEZEICHEN

« in der Wohnumwelt gesundheitlich
unbedenklich

11
DIN A3

IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII
Y B R

P — e
%@@ . I= ca. 1,75h

IIII|I I
12‘

8x
681 5839 6815095 | 6810770 | 6810351 681 1664 | 681 8010

B C D E F

=
y

16x 11x 33x 1x 3x

681 3972

X
QT

Sw4

681 3011

U

=5

WEISS
11x 11x
681 7485 681 0852

D)
— =
5 =
v =
3,5x15 M6 6,3 x 11 M6 x 40 SW6
4x 8x 8x 8x 4x 1x
681 5844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 681 3955 | 6813015
R1 R2 =)
M6 x 42 8 x4
4x 4x 4x 8x
681 8203 681 2555 681 8039 681 0402

115

8221 + 115 8271 115 8226 + 115 8276

w

o

Weiss
white

210x 15
12x
683 0051

Weiss Weiss Weiss Beige Beige Beige
white white white Beige Beige Beige
25x 8 5,4x13 27 x13 210 x 15 25x 8 5,4x13
28x 10x 1x 12x 28x 10x
683 0061 | 683 0011 | 683 0021 683 0028 | 683 0065 | 683 0005

Y4

R=4

Weiss
white

o7 x 13
1x
683 0021

Progr. YLVIE

AN

Seite 1 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022

Matratzenrost-Sicherungswinkel (J) nach dem
einlegen des Matratzenrostes anschrauben.

Screw on the mattress base bracket (J) after inserting the mattress base.

Visser I'angle du sommier (J) aprés avoir posé ce dernier.
De hoek van de matrasbodem (J) na het plaatsen van de matrasbodem
vastschroeven.
Yronkv pelueTku Ans maTtpaca (J) npMBMHYMBAIOTCS NPU KaxKOoM
yCTaHOBKE peLUeTKu.

TNRBEJE NG, 17 EIREBIR SR A (J).

((((((((,,
g (7] 8

MOBEL
PRODUKT
QUALITAT

-memoss o]

= || = =

YLVIE 180
90x200

115 8221
115 8226

YLVIE 180
120x200

115 8271
115 8276




Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2628

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
WHCTPYKUMSA No ucnonb3soBaHuto / 3 H i i

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr

www.blauer—engel.de/ uz38 R A L

+ Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft
« in der Wohnumwelt gesundheitlich

GUTEZEICHEN

Weiss Weiss Weis
white white white

12x 28x 10x

| T || T

210x 15 25x 8 54x13 o7 x 13

683 0051 | 683 0061 | 683 0011 | 683 0021

S Weiss
white

1x

AN

Progr. FARO + KIRA

Seite 2 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017

A: 07/2022

52 x 52mm

UL UL LA LA L L |||| TTTT |||| LN LY L LN L L L L L LN LA LA AL
m‘l‘l‘l‘llI‘I‘I‘I‘I‘I‘Im‘
DIN A3
E — @ ca. 1,75h
—=
A B C D E F ) H <O
= 0
E =
0 =
6,3x18 , M6 x65 =
8x 16x 11x 33x 1x 3x 0 1x =
681 5839 6815095 | 6810770 | 6810351 681 1664 | 6818010 L= | 6815094 | 6813972 =
' <>
— =
g =
— v =
3,5x15 M6 6,3 x 11 M6 x 40 WEISS
4x 8x 8x 8x 4x 11x 11x
6815844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 681 3955 681 7485 681 0852
R1 R1 =
Betr. Programm Betr. Programm
FARO KIRA
8 x4
4x 4x 4x 8x
6818196 6818198 681 2555 681 8039 681 0402

Matratzenrost-Sicherungswinkel (J) nach dem
einlegen des Matratzenrostes anschrauben.

Screw on the mattress base bracket (J) after inserting the mattress base.

Visser I'angle du sommier (J) aprés avoir posé ce dernier.
De hoek van de matrasbodem (J) na het plaatsen van de matrasbodem
vastschroeven.
Yronku pelleTku Ans matpaca (J) npyBMHYMBAIOTCS NPUY Kaxdomn
yCTaHOBKE PeLleTKU.

MNRBIRE G, 17 LRI SR M (J).

.

MOBEL
PRODUKT
QUALITAT

HIST005 I

g

\

||

\

FARO 180
90x200

178 8221

KIRA 180
90x200

117 8224
117 8228

KIRA 180
120x200

117 8274
117 8278




Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2628

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
WHCTPYKUMSA No ucnonb3soBaHuto / 3 H i i

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr

+ emissionsarm

unbedenklich

www.blauer-engel.de/uz38

+ Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft
« in der Wohnumwelt gesundheitlich

RAL

GUTEZEICHEN

11
DIN A3

AL LA A L AL AR AL L AL LAY AR ALY L A LA A A LA A A L
LR Y B L B B L B B L B

Sl 1%

12

M6x65 = | M6x35
1x = 2x
6813972 = 681 3954

11x
681 0852

=
g
6,3x 18
8x 16x 11x 26x 1x 0
681 5839 6815095 | 6810770 | 6810351 681 1664 | 6818010 L | 681 5094
&
5 =
— v =
3,5x15 M6 6,3x 11 SW6 SW4 WEISS
4x 8x 8x 8x 1x 1x 11x
681 5844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 | 681 3015 681 3011 681 7485
R1 R2
M6 x 42
4x 4x 4x
681 8203 681 2555 681 8039

115 8201 + 115 8251

115 8206 + 115 8256

w

o

Weiss
white

210x 15
12x
683 0051

Weiss Weiss
white white
25x 8 54x13
28x 12x
683 0061 | 683 0011

V4

o

Weiss
white
27 x13
1x
683 0021

W X Y V4

| T || T

Beige Beige Beige Weiss

Beige Beige Beige white
210 x 15 25x 8 54x13 o7 x 13
12x 20x 12x 1x

683 0028 | 683 0065 | 683 0005 | 683 0021

AN

Progr. YLVIE
260 mm

Seite 3 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022

Matratzenrost-Sicherungswinkel (J) nach dem
einlegen des Matratzenrostes anschrauben.

.

MOBEL
PRODUKT
QUALITAT

HIST005 I

000 (((((((( . @ 09
g [ ©

Screw on the mattress base bracket (J) after inserting the mattress base.

Visser I'angle du sommier (J) aprés avoir posé ce dernier.

De hoek van de matrasbodem (J) na het plaatsen van de matrasbodem

vastschroeven.

Yronku pelueTku Ana matpaca (J) npyBMHYMBAIOTCS MPW K40

YCTaHOBKe peLUueTKn.

NRBESE NG, 17 FIRBIR SR A (J).

YLVIE 180
90x200

115 8201
115 8206

YLVIE 180
120x200

115 8251
115 8256




Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2628 PAIDI Mbel GmbH

www.blauer-engel.de/uz38 R A L
« emissionsarm
Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / HauptstraRe 87

+ Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft GUTEZEICHEN

" D-97840 Hafenlohr . .
WHCTPYKUMSA No ucnonb3soBaHuto / 3 H i i I der omnumviet gesundhetich
1:1 ‘I||||||||‘I||||||||‘|||||||II‘IIII|IIII ||||||||| |||||||||‘I||||||||‘I||||||||‘I||||||||‘I||||||||‘|||||||II‘IIII|I II‘
DIN A3 12 -
PRODUKT
. QUALITAT
Ié ca. 1,75h H19730058 EHEE
=
A B C D E F 0 | H -
o)
=
g = FARO 180
= - 90x200
0 =
6:3x18 M6x65 = 178 8201
8x 16x 11x 26x 1x 3x 0 1x =
6815839 | 6815095 | 6810770 | 6810351 | 6811664 |6818010 L~ | 6815094 | 6813972 = | 6813954 KIRA 180
J K L M U 90x200
500 @@(@ ‘ 9°) qy,
g 5 ("] 6 117 8204
S = =y -l 117 8208
g S Weeggy
— ¢ - =
KIRA 180
35x15 | Ms 63x11 | SWe Sw4 WEISS 120x200
4x 8x 8x 8x 1x 1x 11x 11x
6815844 | 6814908 | 681 0801 6815066 | 6813015 | 6813011 | 6817485 681 0852 117 8254
R1 R1 117 8258
Betr. Programm Betr. Programm
FARO KIRA
4x 4x 4x
6818196 6818198 6812555 6818039

W X Y V4
Matratzenrost-Sicherungswinkel (J) nach dem

ﬁ 9 @ ﬁ einlegen des Matratzenrostes anschrauben.

Screw on the mattress base bracket (J) after inserting the mattress base.

Visser I'angle du sommier (J) aprés avoir posé ce dernier.
. . . . De hoek van de matrasbodem (J) na het plaatsen van de matrasbodem
Weiss Weiss Weiss Weiss v ) P v

white white white white vastschroeven.

Yronku peweTku anst matpaca (J) NpUBMHYMBAIOTCS NPU KaXA0M
210 x 15 25 x 8 54x13 27 x13 YCTaHOBKE peLueTK.

12x 28x 12x 1x ARSI, 37 FIREREE LM Mk (J)-
683 0051 | 683 0061 | 683 0011 | 683 0021

Progr. FARO + KIRA

é \ 52 x 52mm

Seite 4 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022




1x

Seite 5von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022

ACHTUNG!

Bolzen Ausstand (33mm).

CAUTION! Bolt protrusion (33mm).
ATTENTION ! Saillie des boulons (33 mm).
LET OP! Bout uitsteeksel (33mm).
BHUMAHME! Bbictyn 6onta (33 Mm).
EER BRI (332K .




U

DE Schraubenverbindungen von Zeit zu Zeit auf ihre Festigkeit priifen, gegebenenfalls nachziehen, da die Stabilitdt der Konstruktion sonst nicht
gegeben ist.

FR Vérifier les connexions a vis de temps en temps, resserrer celles-ci le cas échéant, car, sinon, la stabilité de la construction ne serait pas assurée.

GB  Check the tightness of the screw connections from time to time and tighten if necessary, as otherwise the stability of the construction is not assured.

NL Schroefverbindingen moeten van tijd tot tijd op hun stevigheid worden gecontroleerd en eventueel worden vastgedraaid, aangezien de stabiliteit van de
constructie anders niet verzekerd is.

ES Compruebe de vez en cuando la firmeza de las uniones atornilladas y reapriete los tornillos si fuera nece-sario, pues de lo contrario quedaria afectada
la estabilidad de la estructura.

GR  Mou kai TTou eAéyxeTe TN OTABEPATNTA TWV KOXAIWTWV GUVOETEWY KI €' OGOV gival avaykn, TIG OPiyyeTe Eavd, eTTEION dIAPOPETIKA dev gival n uoTdBeIa TNG
KATOOKEUNG dedopévn.

IT Controllare di tanto in tanto la tenuta delle connessioni a viti, all’'occorrenza provvedere a serrarle di nuovo, poiché altrimenti non & garantita la stabilita della
struttura.

cz Cas od &asu zkontrolujte pevnost roubovych spoju, pfipadné je dotahnéte, jinak nebude konstrukce stabilni.

SL Vijaéne zveze od ¢asa do €asa preveriti glede na trdnost, po potrebi priviti, saj sicer stabilnost konstrukcije ne bo zagotovljena.

PL Potaczenia $rubami sprawdzac¢ od czasu do czasu pod katem ich trwatosci, ewentualnie dokrecaé, gdyz inaczej konstrukcja nie jest stabilna.

BG  KoHTponupaiite oT Bpeme Ha Bpeme aanv 6ontoBuTe ChbeanHeHnst ca AoOpe 3aBUHTEHM, ThIl KaTo B NPOTUBEH Cryyaii He MOXe Ja ce rapaHTupa ctabunHocTTa
Ha KOHCTPyKLMATA.

HR  Spojeve vijaka s vremena na vrijeme provjeriti u svezi ¢vrstoce, po potrebi stegnuti, jer inace nije zajam¢ena stabilnost konstrukcije.

LT Kartais patikrinkite varzty jung¢iy stipruma, prireikus suverzkite juos stipriau, nes prieSingu atveju konstrukcija nebus stabili.

RU MepenposepsiiTe Bpems OT BpeMeHn 6ontoBble coeanHeHns. OHM AOIMKHbI BbITh NAOTHO 3aTAHYTLI. ATO rapaHTUpPyeT CTabunbHOCTb KOHCTPYKLIMK.

CN LW I A IEHAE IR, A IR BN S B, S DR ok R AR E 1k

Seite 6 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022

8

Pflegehinweis: Zum Reinigen der Oberflichen ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelsiibliches Mbelpflegemittel verwenden.

Indication sur I'entretien: pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon Iégérement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce
Caring for the... : In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.

Verzorgingsanwijzing: Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.
Recomendaciones de cuidado: Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial.
Odnyieg Tepimroinong: Na 10 KABAPIoUA TWV ETTIPAVEILV VA XPNOIPOTIOIEITE Eva EAAPPE VOTIOPEVO TTaVAKI j AoUOTPO ETTITTAWY.

Indicazione per pulizia e cura: Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili.

Pokyny k ¢isténi: Na ¢isténi povrchu pouzijte pouze navlihéeny kousek latky nebo bézny prostfedek na oSetfovani nabytku.

Navodilo za nego: Za ¢i$¢enje povrsin uporabljajte malo vlazno cunjo ali trgovsko obi¢ajno sredstvo za nego pohistva.

Wskazdéwka pielegnacyjna: do czyszczenia powierzchni stosowac lekko wilgotng $ciereczke lub zwykly $rodek do pielegnaciji mebli.

YkasaHue 3a nogabpxaHe: ManonasanTte neko HaBnaxHeHa kbpra unv o6UKHOBEH Npenapar 3a nogabpxaHe Ha Mebenu, 3a Aa NoYnNcTTe NOBbPXHOCTUTE.
Upute za njegu: Za &iSéenje povrsina upotrijebiti jednu lako navlazenu krpu i trgovacko uobicajeno sredstvo za njegu namjestaja.

Rekomendacija priezidrai: PavirSius valykite drégna pasluoste arba parduotuvése jsigytomis baldy prieziros priemonémis.

PekomeHAauum no yxogy: AN OYUCTKM NOBEPXHOCTEN UCMONb3YiiTe crierka BaxHy TPSINKy uin obbl4HOe cpeacTBo No yxody 3a meberblo.

PRI 5 FL A FELRY BRI 01 5 MR 1 5 L o U T ‘ K

A laall 3l smY) (A5 A giall SEY) il o) ga (san) aladiul sl e Ll (mny ala ) e pladi) mhan Y Cilati dal e o ALl AL ).




Seite 7 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022




YLVIE 180 YLVIE 180
90x200 120x200
115 8221 115 8271
115 8226 115 8276
FARO 180
90x200
178 8221
KIRA 180 KIRA 180
90x200 120x200
117 8224 117 8274
117 8228 117 8278
M) QJ
ﬁ
4x ) %
7 \\:ﬁ])
N

Seite 8 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022

X

//9/\
X
\.‘@




YLVIE 180
90x200

115 8201
115 8206

FARO 180
90x200

178 8201

KIRA 180
90x200

117 8204

YLVIE 180
120x200

115 8251
115 8256

KIRA 180
120x200

117 8254

117 8208

|

117 8258

A%

Seite 9 von 9

PK-Nr. 2628 Stand 10/2017 A: 07/2022

siehe PK-Nr. 2800

Warnhinweis !

Warnhinweis ! Beiliegende Wandbefestigungen miissen montiert werden !
Attention ! Les fixations murales ci-jointes doivent étre montées !

Attention ! The enclosed wall mountings must be fitted !

Let op ! De meegeleverde wandbevestigingen moeten worden gemonteerd !
jAtencion! Las fijaciones murales incluidas deben montarse !

Mpoooxn ! Ta e€apTrpaTa aTAPIENG TToU TTEPIAAPBAVOVTAI OTN CUCKEUAGTTa TTPETTEI VO GuvapuoAoynBoulyv !

Attenzione ! Occorre montare i fissaggi per attacco alla parete qui allegati !
Pozor ! PriloZzené uchytky musi byt namontovany na sténu !

Pozor ! Namontirati je potrebno prilozene elemente za pritrditev na zid !

Uwaga ! Zatgczone zamocowania do $ciany muszg by¢ zamontowane !
Brumanue | MpunoxeHnTe 3akpensaHus 3a cTeHa Tpsiba Aa 6baat MoHTMpaHm |
Pozor ! PriloZena zidna pri¢vr§¢enja moraju biti montirana !

Démesio ! Pridedamas tvirtinimo prie sienos detales reikia sumontuoti !
BHumatnue | ObssatenbHO ucnonbayiite npunaraeMble Kpennexusi ctexe !

R MR hEEE 2 R E Zde

Mailad) o cunfll 488 pal) <l o) s 5 (e 2 ¥ 140

= N

)

|
s =

f—

|

1x




